



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE
PRO-REITORIA DE ENSINO
COORDENAÇÃO DE ACESSO DISCENTE

RETIFICAÇÃO 01 EDITAL Nº 09/2016-PROEN/IFRN
PROCESSO SELETIVO PARA CURSO DE APERFEIÇOAMENTO PARA PROFESSORES DOS MUNICÍPIOS DO RIO
GRANDE DO NORTE (CAPROM): LÍNGUA PORTUGUESA, MATEMÁTICA E CIDADANIA

– 1º SEMESTRE DE 2016 –

No item 20, em que se lê

- 20 O resultado preliminar do Processo Seletivo será divulgado no dia **26 de abril de 2016**, no portal do candidato (<http://processoseletivo.ifrn.edu.br>).

leia-se

- 20 O resultado preliminar do Processo Seletivo será divulgado no dia **18 de abril de 2016**, no portal do candidato (<http://processoseletivo.ifrn.edu.br>).

No item 21, em que se lê

- 21 O resultado final do Processo Seletivo será divulgado até o dia **03 de maio de 2016**, no sítio do IFRN (<http://www.ifrn.edu.br>) e no portal do candidato (<http://processoseletivo.ifrn.edu.br>).

leia-se

- 21 O resultado final do Processo Seletivo será divulgado até o dia **20 de abril de 2016**, no sítio do IFRN (<http://www.ifrn.edu.br>) e no portal do candidato (<http://processoseletivo.ifrn.edu.br>).

No item 28, em que se lê

- 28 O resultado da análise dos recursos será publicado no dia **03 de maio de 2016** no **Portal do Candidato** no Sistema Gestor de Concursos (SGC) do IFRN (<http://processoseletivo.ifrn.edu.br>).

leia-se

- 28 O resultado da análise dos recursos será publicado no dia **20 de abril de 2016** no **Portal do Candidato** no Sistema Gestor de Concursos (SGC) do IFRN (<http://processoseletivo.ifrn.edu.br>).

No item 30, em que se lê

- 30 O candidato classificado dentro das vagas disponíveis por polo/curso deverá se matricular na secretária acadêmica responsável pelo curso (Campus EaD ou Campus Santa Cruz), no período de **04 a 06 de maio de 2016** nos horários estabelecidos no Anexo I deste Edital

leia-se

- 30 O candidato classificado dentro das vagas disponíveis por polo/curso deverá se matricular na secretária acadêmica responsável pelo curso (Campus EaD ou Campus Santa Cruz), no período de **02 a 04 de maio de 2016** nos horários estabelecidos no Anexo I deste Edital

No quadro do anexo II, em que se lê

ANEXO II – CRONOGRAMA

Divulgação do edital	14/03/2016
Período para inscrição	21/03/2016 A 07/04/2016
Solicitação de isenções	21/03/2016 A 23/03/2016
Resultado das solicitações de isenções	31/03/2016
Pagamentos das inscrições	21/03/2016 A 08/04/2016
Análise de currículo	12/04/2016 A 20/04/2016
Divulgação do resultado parcial	26/04/2016
Período para interpor recurso contra o resultado parcial	27/04/2016
Divulgação do resultado final e dos recursos	03/05/2016
Matrículas	04/05/2016 A 06/05/2016

leia-se

ANEXO II – CRONOGRAMA

Divulgação do edital	21/03/2016
Período para inscrição	21/03/2016 A 10/04/2016
Solicitação de isenções	21/03/2016 A 23/03/2016
Resultado das solicitações de isenções	31/04/2016
Pagamentos das inscrições	21/03/2016 A 11/04/2016
Análise de currículo	12/04/2016 A 15/04/2016
Divulgação do resultado parcial	18/04/2016
Período para interpor recurso contra o resultado parcial	19/04/2016
Divulgação do resultado final e dos recursos	20/04/2016
Matrículas	02/05/2016 A 04/05/2016

Natal/RN, 14 de abril de 2016.

JOSÉ DE RIBAMAR SILVA OLIVEIRA
Pró-Reitora de Ensino